

江苏省人民政府大事记

(1994.1.1—1.25)

2日 省委书记、省长陈焕友等在中山陵五号会见并宴请名画《良宵》和《人民万岁》的作者、南京籍名画家刘宇一、李瑞眉伉俪及其亲友。

5日 陈焕友省长在金陵饭店会见并宴请著名美藉华人陈香梅女士一行。陈焕友省长向客人介绍了江苏的经济发展、投资环境等情况，欢迎海外朋友来江苏进行投资和合作。

▲ 季允石副省长参加中外合资史伟高（江苏）工程咨询有限公司合同签字仪式，向合资双方表示祝贺。

7日 省政府在南京人民大会堂举行集会，庆祝江苏建立外贸口岸20周年。国家外贸部副部长郑斯林，省委、省政府、省政协的领导同志陈焕友等出席了会议。王荣炳副省长代表省委、省政府对大会表示祝贺。

8—11日 省委书记、省长陈焕友和副省长季允石等到淮阴、盐城、连云港、南通等部分市县考察。在考察过程中，强调要加快开发苏北，加速发展苏北，实施富民政策，使苏北人民富裕、苏北经济振兴早日成为现实。其间，陈省长等还专程到沐阳县视察扶贫工作，看望省委驻沐扶贫工作队队员和县、乡干部，并走访了农户。陈省长要求大家进一步解放思想，放开手脚，加快发展，致富沐阳人民。

10日 王荣炳副省长在《新华日报》撰文提出，在新的一年里，要紧紧抓住机遇，加大改革力度，放手扩大开放，实施大经贸战略，走集约化道路，“三外”齐上，促进全省外向型经济上规模、上水平、上台阶，加速江苏

经济国际化进程。

▲ 江苏国际机电产品交易城在常州市动工兴建，副市长俞兴德、国内贸易部副部长陆江等领导同志参加了奠基仪式。这座交易城由国内贸易部、江苏省和常州市人民政府联合筹建和管理。

11—13日 省委、省政府在南京召开全省纪检监察会议。省委书记、省长陈焕友到会讲话。会上省委、省政府表彰了64个“省先进纪检监察组织”、171名“省优秀纪检监察干部”。

12日 陈焕友省长考察了江阴经济开发区、利港电厂，与国家电力部部长史大桢、中信集团新力能源开发公司董事长荣智健就合作加快江苏电力建设问题交换了意见。

▲ 陈焕友省长和季允石副省长带领省计经委、交通厅等部门的负责同志，考察江阴长江大桥工程进展情况。陈省长要求省有关部门和大桥两岸的有关市县都要全力支持，齐心协力，建好大桥。

13日 省委书记、省长陈焕友会见了以董事长、社长王国华，副社长、总编辑曾德成为首的香港《大公报》访问团。陈省长向客人介绍了江苏省经济发展和改革开放的情况，回答了客人们感兴趣的问题。

▲ 省政府在镇江召开的全省绿化会议提出，要振奋精神，坚定信心，坚持目标不动摇，确保“八五”期间建成平原绿化省。姜永荣副省长分别作了报告和会议小结。

▲ 杨晓堂副省长会见了由四川省委副书记秦玉琴、省人大常委会副主任任凌云、副省长张中伟带队的赴江苏考察团的同志。

李岚清谈

今年对外经济体制改革任务

一、进一步改革外汇管理体制,完善对外经济宏观调控体系。二、有秩序地进一步放开进出口商品经营。除对少数关系国计民生、国际市场垄断性强的或我国在国际市场处于主导地位的特别重要的进出口商品要组织联合统一经营外,其它商品进一步放开经营。三、深化外贸企业改革。实行工贸结合,推行代理制,走实业化、集团化、国际化的发展道路。四、改革援外方式。五、保持对外经贸政策的统一性,增强透明度。

胡平谈

我国对外开放几个新趋势

一是对外开放目标从出口导向的外向型目标,向进出口平衡的“中性”目标转变;二是对外开放格局从“三沿”向深度和广度发展;三是对外开放从单向向双向推进,鼓励国内企业到国外开拓;四是开发区建设从个体向群体、从单一功能型向多功能型发展;五是外商投资从出口加工型向产业化、多元化发展,从投资型向投资、金融结合型发展;六是国际经济合作从单一化向多元化、从双边向多边发展;七是对外开放领域从经济向经济、文化结合的方向发展。

16日 《新华日报》一版发表了张怀西副省长就“三城会”(全国第三届城市运动会)筹备工作情况的记者专访。张副省长着重讲了在我省举办“三城会”的重要意义的筹备情况,并要求全省一致,齐心协力,办好“三城会”,不辜负全国人民的期望。

▲ 省政府召开文化市场工作会议,强调要加强文化市场管理、抓好繁荣,逐步建立起既能适应社会主义市场经济体制,又能促进文化事业发展的运行机制和管理体制,以更好地为“两个文明”建设服务。

18日 省政府召开全体(扩大)会议。陈焕友省长作了重要讲话。陈省长在回顾总结去年工作的基础上,提出了今年要切实抓好的10项工作。他要求政府和各部门要切实加强自身建设,加快转变职能,不断改进工作,努力提高机关行政水平,以务实求实、清政廉

洁、精干高效的实际行动,保证今年各项任务的顺利完成。会议由季允石副省长主持,俞兴德、杨晓堂、姜永荣副省长出席了会议。

19日 由杨晓堂副省长率领的省政府煤矿慰问团,一行22人赴徐州慰问煤矿职工。

22日 季允石副省长和省交通厅徐华强厅长及11个省辖市分管交通的市长,签定了1994年交通重点工程建设工作目标责任状。

▲ 全省外事工作会议在南京召开,省委副书记孙家正、副省长季允石到会作重要讲话,副省长王荣炳作会议报告,省政府秘书长刘坚主持会议。

23日 季允石副省长和11个省辖市政府的负责同志签定了1994年度通信建设和发展目标承包责任书。